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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
 

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA 

FONSECA  
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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO LOCAL DO CAMPUS NOVA IGUAÇU- 

PDI (2020-2024) 

 

 

DA DATA, DA HORA E DO LOCAL 

 

 

 Em 28 de agosto de 2018, às 15 horas e 20 minutos, na Sala do Núcleo de 

Estudos em Logística, Operações e Serviços (ELOS) da Unidade de Ensino 

Descentralizada do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca 

(CEFET), em Nova Iguaçu, Rio de Janeiro, com sede na Estrada de Adrianópolis, N° 

1317, Bairro de Santa Rita, na Cidade de Nova Iguaçu, cep 26041-271, no Estado do 

Rio de Janeiro, inscrita no C.N.P.J. sob o nº 07.115.805/0001-20. 

 

 

DA PRESENÇA 

 

  

Foi realizada a 1ª Reunião da Comissão Local do PDI, à qual compareceram os 

seguintes integrantes: ABELARDO AMARO DOS SANTOS JUNIOR, ALAN BINOTI 

DA CONCEIÇÃO, ANDRÉA JUSTINO RIBEIRO MELLO, DANIELLE BACCARO 

VIEIRA, JOSÉ ANDRÉ VILLAS BOAS MELLO, JULIUS MONTEIRO DE BARROS 

FILHO, LUANE DA COSTA PINTO LINS FRAGOSO, SAMANTHA ANDRADE DA 

ROSA, SUZY DARLEN DUTRA DE VASCONCELOS, THYAGO LEITE DA SILVA, 

VIVIANE SANTANA MARQUEZINI, WANDERLEY FREITAS LEMOS, YURI 

GITAHY DO SACRAMENTO. 

 

 

 

DA CONVOCAÇÃO PARA A REUNIÃO 

 

 

A convocação desta Reunião ocorreu no dia 06 de agosto de 2018. 

 

 

 



DA ORDEM DO DIA 

 

 

A reunião teve como ordem do dia discutir os seguintes tópicos de pauta:  

1 – Início das atividades da Comissão; 

2 – Divisão de tarefas; 

3 – Assuntos gerais. 

 

 

 DAS DELIBERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS 

  

Primeiramente, foram apresentados os membros da Comissão Local do campus NI, a 

saber: Luane da Costa Pinto Lins Fragoso (Direção do campus NI), Julius Monteiro de 

Barros Filho (Gerência Acadêmica), Alan Binoti da Conceição (Gerência 

Administrativa), José André Villas Boas Mello (Docente Graduação), Andréa Justino 

Ribeiro Mello (Docente Graduação), Samantha Andrade da Rosa (Técnico-

administrativo), Suzana da Silva Nunes (Técnico-administrativo), Suzy Darlen Dutra de 

Vasconcelos (Docente Curso Técnico Integrado em Enfermagem), Viviane Santana 

Marquezini (Docente Colegiado do Ensino Médio), Wanderley Freitas Lemos (Curso 

Técnico Integrado em Automação Industrial), Abelardo Amaro dos Santos Junior 

(Aluno do Curso Técnico Integrado em Automação Industrial), André Felipe do 

Nascimento Alves (Aluno do Curso Técnico Integrado em Telecomunicações), Andrey 

Medeiros Baptista (Aluno Graduação), Danielle Baccaro Vieira (Aluno Graduação), 

Thyago Leite da Silva (Aluno Graduação) e Yuri Gitahy do Sacramento (Aluno 

Graduação). Em seguida, a professora Luane salientou a necessidade imediata do início 

das atividades tendo em vista o prazo final de entrega das informações sobre o campus 

NI com vistas à elaboração do Plano de Desenvolvimento Institucional do CEFET/RJ 

(2020-2024), doravante PDI. Antes da divisão de tarefas, a professora Luane apresentou 

o material recebido no evento ocorrido em 07 de junho, no campus sede, para iniciar o 

processo de construção do PDI 2020-2024. O material é composto por um conjunto de 

orientações às comissões locais e pelos Decreto nº 9.235/2017, Dicionário de Termos e 

Referencial Estratégico. O objetivo do material é auxiliar no entendimento e elaboração 

do conteúdo a ser apresentado sobre o campus. Ademais, foram disponibilizados 

formulários acerca dos seguintes itens: (a) breve histórico; (b) relação de equipamentos 

(laboratórios), (c) acervo da biblioteca, (d) cronograma anual de expansão e reforma, (e) 

dados do campus, (f) oferta de cursos 2020-2024, (g) diagnóstico atual: PDI 2015-2019, 

e (h) plano de ação 5W3H1R. Finalizada a apresentação do material, procedeu-se à 

divisão de tarefas: diagnóstico atual, plano de ação, objetivos e metas (Andréa, Danielle, 

Yuri), pesquisa acerca das demandas para abertura de novos cursos (José André e 

Wanderley), composição do acervo da biblioteca (Samantha), breve histórico (Suzy, 

Viviane e Wanderley), informações do campus sobre ensino, pesquisa e extensão (Julius 

e Abelardo), informações sobre a gestão (Luane e Alan), relação de equipamentos- 

laboratórios (Andrey e Thyago). No que tange aos assuntos gerais, foi agendada a 2ª 

Reunião da Comissão Local a ser realizada em 17 de setembro, às 15h. Por fim, os 

membros presentes foram informados acerca da visita da DIGES ao campus no dia 18 

de setembro, às 10h. Local a confirmar.               

 

 

Nova Iguaçu, 28 de agosto de 2018. 
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